



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЕТЕНЬ №05

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Апрель, 2013



«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ОТЧЕТ ГЛАВЫ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» Д.А. МАЙОРОВА ПО ИТОГАМ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЗА 2012 ГОД



Уважаемые жители Нового Девяткино!

Наступил 2013 год, и пришло время отчитаться о работе, проделанной совместом депутатов, администрации и муниципальными казенными учреждениями в 2012 году.

2012 год прошел под знаком стабильной, плодотворной работы совета депутатов. Избранный в 2011 году депутатский корпус продолжил работу по осуществлению своих полномочий на территории муниципального образования. На сегодняшний день наше муниципальное образование самостоятельно исполняет более 40 полномочий. Основные из них – это содержание жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство, культурная сфера, молодежная политика, физкультура и спорт. Результаты работы по ним всем очевидны.

Прошедший год был особенно богат на хорошие события в этих сферах. Одним из значимых событий стал ввод в эксплуатацию построенного в жилом квартале «Девяткино» детского сада на 150 мест, который в феврале текущего года был торжественно открыт Губернатором А.Ю. Дрозденко. И это только первая ласточка. В этом году будет достроен детский сад за д. №35, и на территории квартала «Девяткино» запланировано строительство еще двух детских садов. Кроме того, увенчались успехом наши общие с вами усилия по ускорению строительства поликлиники. В 2013 году начнется строительство нашей долгожданной поликлиники.

В 2012 году у нашего муниципалитета завязались крепкие дружественные связи с молодежными организациями Испании и Португалии. Первое знакомство состоялось на нашей территории, затем был ответный визит. В настоящем времени наше сотрудничество продолжается по программе «Молодежь и мир», в которой принимают участие более 10 стран мира. Еще одним значимым событием стала наша победа совместно с латвийскими и эстонскими партнерами в конкурсе на соискание европейского денежного гранта на развитие молодежного спорта в размере 200 тыс. евро. И уже в апреле этого года наша молодежь отправится в Испанию для знакомства со своими сверстниками. И это прекрасно, потому что мы открываем перед молодыми новодевяткинцами двери в интересную, насыщенную новыми встречами и событиями, жизнь.

Подробнее о проделанной работе вы узнаете, прочитав представляемые ниже отчеты специалистов и руководителей муниципальных казенных учреждений.

ОДЕРЖАТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД РАССКАЗАЛ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ А.А. ДАНЧЕВ.

В ЕГО ДОКЛАДЕ, В ЧАСТНОСТИ, ГОВОРИЛО:



«В представительном органе муниципального образования созданы и работают следующие комиссии:

1) По бюджету, налогам и сборам, экономике и тарифам;

2) По имущественным вопросам, правовому регулированию и взаимодействию с правоохранительными органами;

3) По вопросам жилищно – коммунального хозяйства, благоустройству, промышленности, транспорту и связям, строительству и архитектуре;

4) По вопросам предпринимательства и торговли;

5) По вопросам социального обеспечения, здравоохранения и образования, работе с молодежью, спортивной и культурно-массовой работе.

Депутаты муниципального совета работают в составе комиссий при администрации:

1) По обеспечению взаимодействия органов МСУ с организациями, осуществляющими хозяйственную деятельность на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение»;

2) По градостроительному зонированию;

3) По приёмке в эксплуатацию законченных строительством объектов;

4) Единой комиссии по размещению заказов на поставку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.

5) Комиссия по рассмотрению обращений граждан об оказании материальной помощи жителям МО «Новодевяткинское сельское поселение»;

6) Комиссия по присвоению звания Учитель года МОУ «Ново-Девяткинская СОШ № 1»;

7) Комиссия по присвоению звания Почетный житель МО «Новодевяткинское сельское поселение»;

8) Комиссия по присвоению звания лучший воспитатель года детского сада;

9) Комиссия по назначению стипендии учащимся МОУ «Ново-Девяткинская СОШ № 1».

■ В 2012 г представительным органом было запланировано – 150 мероприятий. Проведено по факту – 161 мероприятие.

■ В 2012 г. проведено 9 заседаний Совета депутатов, принято 83 Решения.

■ В 2012 году мы успешно реализовали несколько очень важных проектов:

■ Участие в программах Евросоюза на получение гранта в сфере молодежной политики и спорта;

Работа по обмену опытом международного сотрудничества со странами Балтии и Европы;

МЦП «Патриот»;

МЦП «Ветеран»;
МЦП «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи малоимущим и попавшим в трудную жизненную ситуацию»;
МЦП «Правопорядок».

В 2012 г. МО «Новодевяткинское сельское поселение» приняло участие в Программе приграничного сотрудничества в рамках европейского соседства 2007-2013 г.г.

В результате участия в конкурсе Решением совместного Комитета по контролю, 13 -14 декабря 2012 года, представленный проект МО «Новодевяткинское сельское поселение» одобрен и принят. Максимальный грант совокупной стоимостью проекта составляет 198 000,00 евро (7 920 000,00 тыс. руб.).

За отчетный период реализовалось 7 целевых программ:

1) Муниципальная антинаркотическая программа на 2011-2013 годы». Решение от 03.08.2011 г. № 50/01-07. Финансирование составляет 850 тыс. руб. из них по годам:

2011 год - 200 тыс. руб.;
2012 год - 300 тыс. руб.;
2013 год - 350 тыс. руб.;

2) Муниципальная целевая программа «Поддержка молодежи и развитие физкультуры и спорта в МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2012 год». Решение от 28.09.2011 г. № 64/01-07. Финансирование составляет: 1 млн. 700 тыс. руб.;

3) Муниципальная целевая программа «Правопорядок» в МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2012 год». Решение от 28.09.2011 г. № 65/01-07. Финансирование составляет: 800 тыс. руб.;

4) Муниципальная целевая программа «Ветеран» в МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2012 год». Решение от 28.09.2011 г. № 66/01-07. Финансирование составляет: 735 тыс. руб.;

5) Муниципальная целевая программа «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи малоимущим и попавшим в трудную жизненную ситуацию» в МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2012 год». Решение от 28.09.2011 г. № 67/01-07. Финансирование составляет: 460 тыс. руб.;

6) Программа комплексного социально-экономического развития МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2011-2013 годы». Решение от 2.11.2011 г. № 78/01-07.

7) Муниципальная целевая программа «Патриот» в МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2012 год». Решение от 28.09.2011 г. № 80/01-07. Финансирование составляет 150 тыс. руб.

С начала работы 3 созыва совет депутатов направил 2 предложения по внесению изменений в действующее законодательство

1) О предоставлении отдельных государственных полномочий по регистрационному учету граждан по месту жительства.

2) О предложении внесения в проект Областного закона Ленинградской области «О содействии развитию на территории Ленинградской области форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления» дополнительных полномочий.

В муниципальном образовании создан и работает орган территориального общественного самоуправления – староста сектора индивидуальной жилой застройки, который был выбран сходом жителей, на основании Решения Совета депутатов от 28.09.01 г. № 5/01-07 «Об утверждении Положения о старосте д. Новое Девяткино».

ДИРЕКТОР МКУ «АГЕНТСТВО ПО РАЗВИТИЮ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ТЕРРИТОРИИ» Ж.Д. АЙВАЗЯН ОТЧИТАЛСЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ В ОБЛАСТИ ИНЖЕНЕРНОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ И БЛАГОУСТРОЙСТВА:



«На агентство возложены обязанности по выполнению той части бюджета, к которой относятся развитие и обслуживание территории муниципального образования, проще говоря, исполнение муниципальных контрактов, заключенных по итогам аукционов в электронной форме и запросов котировок, для выполнения всех видов работ на нашей территории.

Были заключены: 60 муниципальных контрактов.

Исполнение одного контракта (№49 от 02.10.2012г (строительство двух теннисных кортов)) в связи с неблагоприятными погодными условиями перешел на 2013г. – сумма контракта составляет 6 380 712,12

Руководствуясь федеральным законом №94-ФЗ от 21 июля 2005 года, эти работы мы распределили по 10 кодам экономической деятельности:

1. Мероприятия по содержанию и ремонту уличного освещения и энергосбережению - 1 415 222,5

2. Благоустройство территории - 36 300 847,98

3. Мероприятия по содержанию и ремонту внутриквартальных дворов и устройство внутриквартальных проездов -15 305 204,87, из этой суммы на 1 949 926, 60 было софинансирование с Лен. областного бюджета №44 от 22.08.2012г. (1 852 430,27-обл, 97 496,33-мы)

4. Работы по улучшению и ремонту жилищного фонда - 5 902 116,71

5. Работы по содержанию инженерных систем и водоснабжения - 9 950 770,40

6. Работы по содержанию и ремонту хозяйствственно бытовой канализации и ливневой канализации - 8 932 154,88

7. Мероприятия по ГО и ЧС - 1 731 747,91

8. Расходы по совету депутатов - 238 000

9. Разработка проектных документов - 10 681 032,55

10. Мероприятия по содержанию и обслуживанию территории д. Новое Девяткино - 4 824 918,24

В общей сложности, выражая в рублевом эквиваленте,

- мы выставили на торги: 102 087 089,07
- заключили муниципальные контракты на сумму 95 282 016,04
-общая экономия составила 6 805 073,03 или в процентном отношении 6,67%

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА

О.А. БУНИК В СВОЕМ ОТЧЕТЕ СООБЩИЛ:



«Наиболее важными результатами работы отдела архитектуры, градостроительства и землеустройства в 2012 году можно считать утверждение основополагающих документов, обеспечивающих устойчивое развитие территории муниципального образования. Это генеральный план Новодевяткинского сельского поселения и местные нормативы градостроительного проектирования.

Совместно с коллективом ОАО «Ленгражданпроект» отдел трудился над проектом генерального плана с 2008 года, только в 2010 году нам удалось пройти Градостроительный совет комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области. После чего последовала длительная процедура согласования с Правительством Ленинградской области, Всеволожским муниципальным районом, Муринским сельским и Кузьмоловским городским поселениями. В 2012 году согласно требованиям Градостроительного кодекса была сформирована согласительная комиссия, по результатам работы которой определен окончательный вариант проекта генерального плана и проведена процедура публичных слушаний. В итоге 21 ноября 2012 года Совет депутатов принял решение №70/01-07 «Об утверждении генерального плана муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования разработаны отделом архитектуры самостоятельно, опираясь на утвержденные ранее Правила землепользования и застройки. Данные нормы применяются при подготовке, согласовании, экспертизе, утверждении и реализации документов территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории, а также используются для принятия решений органами местного самоуправления, должностными лицами, осуществляющими контроль за градостроительной (строительной) деятельностью на территории Новодевяткинского сельского поселения, физическими и юридическими лицами, а также судебными органами, как основание для разрешения споров по вопросам градостроительной деятельности.

Местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» утвержденные постановлением №14/01-04 от 27.02.2012г. содержат минимальные расчетные показатели обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека (в том числе объектами социального и коммунально-бытового назначения, доступности таких объектов для населения включая инвалидов, объектами инженерно-транспортной инфраструктуры, благоустройства территории), предупреждения и устранения негативного воздействия факторов окружающей среды на население.

Главными достижениями 2012 года стали результаты совместных усилий администрации, Совета депутатов и жителей Нового Девяткино в реализации социально-значимых проектов строительства здания поликлиники и детских дошкольных учреждений. Отделом архитектуры выданы разрешения на строительство поликлиники на 380 посещений в смену и детского сада на 210 мест и с начала 2013 года подрядные организации уже приступили к строительным работам. Кроме того, на территории жилого квартала «Девяткино» застройщиком ЗАО «Арсенал-1» закончено строительство долгожданного нового детского садика, который примет в текущем году 150 ребят из Нового Девяткино. Несмотря на то, что строился он на деньги коммерческого инвестора, садик удалось сделать муниципальным и передать на баланс Всеволожского муниципального района в обмен на оплаченные в бюджет Ленинградской области застройщиком налоги. Этот pilotный проект послужит лучшим примером для многих коммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Всеволожского района и области в целом.

В отчетном году на средства местного бюджета началось проектирование здания нового культурно-досугового центра, который планируется разместить на месте разрушенного сооружения по адресу улица Школьная, 6. Конкурс на подготовку архитектурных решений выиграла проектная организация из г. Курска и первые проектные проработки были представлены на суд общественности в октябре 2012 года. Здание представляет собой 6-этажный объем с двухъярусным зрительным залом, просторным фойе, лифтовыми холлами на каждом из этажей, спортивным залом и залом для проведения конференций, большой кружковой зоной и специальным залом для занятий хореографией.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Созданный в 2006 году молодежный со- вет принимал активное участие во всех ме- роприятиях, предусмотренных программой 2012 года:

- Акции
- Спортивные соревнования
- Праздники
- Торжественные мероприятия
- Туристические походы
- Вахты памяти
- Экскурсии

Помимо молодежного совета на территории МО действуют детско-молодежные клубы «Жизнь Нон-Стоп» и «Пегас», ОО «Патриот», ОО «Женский клуб».

Проводимые ими совместно с администрацией МО мероприятия нашли большой интерес не только у молодежи, но и у других возрастных групп.

Уже ставшие традиционными дискотеки, посвященные Дню всех влюбленных, празднованию 8 марта, Новогодний бал - самые любимиые молодежью МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Ежегодная ярмарка молодежных инициатив, которую проводит Ленинградский областной комитет по делам молодежи и спорта, стала традиционной площадкой, где наша молодежь представляет свои проекты и где не раз становилась лауреатами.

Наши молодежный совет принимает активное участие во встречах молодежных и детских организаций Всеволожского района.

Традиционной стала акция «Журавль в руках ребенка» во время празднования Дня защиты детей. По итогам года лучшие активисты молодежного совета отправляются за бюджетные средства в выездной спортивно-оздоровительный лагерь в Украине г. Судак, лодочный поход по Ладоге, в поездку в Великий Устюг в честь Деда Мороза.

Большое внимание в 2012 году уделялось патриотическому воспитанию. Дети и молодежь принимали участие в митинге возле памятника «Разорванное кольцо», в проведении акции «Свечи», посвященной 69 годовщине снятия блокады Ленинграда, во время которой осуществили запуск в небо светящихся воздушных фонариков. Ребята участвовали в праздновании «Дня защитника Отечества» в нашем МО, для них проведены экскурсии «Этот день Победы» по местам обороны Ленинграда и на остров Коневец, принимали участие в параде и праздновании дня Победы 9 мая, участвовали в митинге «22 июня ровно в четыре утра», в дне призыва, в слете детско-молодежных объединений Всеволожского района «Победа деда - моя Победа», будущие выпускники школы участвовали в летних военно-полевых соревнованиях на базе воинских частей Ленинградской области. Для подростков и молодежи в летний период администрацией МО было проведено 18 мероприятий как оздоровительных, так и культурно-развлекательных.

В нашем муниципальном образовании большое внимание уделяется физическому воспитанию молодежи. Всем давно известно, что там, где есть спорт, нет места алкоголю и наркотикам. Именно поэтому так много спортивных объектов построено в нашем поселке. Развитая спортивная инфраструктура сделала Новое Девяткино самым удобным местом для проведения районного спортивного фестиваля с девизом «За здоровый образ жизни!» Но мало построить спортивные сооружения, необходимо еще создать условия для того, чтобы они работали с полной нагрузкой.

Третий год в нашем муниципальном образовании работает созданная по инициативе администрации бесплатная секция беговых лыж. В 2012 году за счет администрации приобретено 4 комплекта беговых лыж для детей из малообеспеченных семей. Ранее был приобретен снегоход для прокладывания лыжни. К слову сказать, тренировки не прекращаются по окончанию зимнего периода. Ребята продолжают заниматься общей физической подготовкой на спортивных площадках у озера, во дворе домов №№61, 31, 51. Родители отмечают, что их дети стали гораздо меньше болеть, окрепли физически. А ребята выражают желание тренироваться еще больше, чтобы участвовать в чемпионатах районного и областного уровней.

Большим подарком всем любителям хоккея с шайбой и фигуристам-катания стала реконструкция хоккейной площадки, что за домом №35. Ранее существовавший каток был значительно меньше и не удовлетворял требованиям даже любительского хоккея. Сейчас у нас имеется полноценная площадка с твердыми раздевалками.

По инициативе администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» в ноябре 2012 года была создана секция по баскетболу, в которую вошли три возрастные категории: взрослые (18 лет и старше), старшая группа (школьники 9-11 классы); младшая (школьники 3-8 классы). Спортсмены с большим энтузиазмом приступили к тренировкам. Молодой тренер Мастер спорта, Чемпионка России, неоднократная участница международных соревнований и действующий игрок молодежного Чемпионата России Премьер-Лиги Лисинкина Ксения Игоревна с удовольствием передает секреты спортивного мастерства своим подопечным. И результаты не заставили себя долго ждать.

Взрослые приняли участие в пяти товарищеских встречах с городскими командами, в трех из которых одержали уверенные победы с преимуществом в 30 очков. В дальнейшем команда планирует заявиться в «любительский турнир», а уже на следующий игровой сезон в регулярный чемпионат Санкт-Петербурга.

Старшая и младшая группы школьников принимали участие в кубке «Дружбы», в котором также были представлены по две команды из Кузьмолово и Всеволожска.

20 января 2012 г. взрослые и старшая группа соревновались в Лесково с хозяевами, а также с командами из Кузьмолово. Первое место и кубок победителей добыли наши спортсмены в упорной борьбе!

Развитие физической культуры и спорта осуществляется согласно муниципальной программе по развитию физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Новодевяткинское сельское поселение». Программа утверждена советом депутатов МО.

В календарный план по физкультурно-массовым и спортивным мероприятиям в 2012 году были включены обязательные соревнования: чемпионаты и кубки на призы главы администрации по настольному теннису, скейтборду, волейболу, мини-футболу, хоккею, баскет-



болу, бильярду, лыжным гонкам, туристические походы.

Сборные команды МО по различным видам спорта участвовали в соревнованиях, проводимых как районом, так и областью.

В «Новодевяткинском молодежном клубе» проходят занятия по спортивным танцам (брейк, акробатическому рок-н-роллу, хип-хопу, бальных танцам, трайбл)

В спортивном клубе «Загородный» и СОШ №1, проводятся занятия по мини- футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису, аэробике, организованна группа здоровья.

Таким образом, подводя итог вышеуказанному, можно с удовлетворением констатировать, что в нашем муниципальном образовании созданы все условия для развития физкультуры и спорта.

ДИРЕКТОР МКУ «ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА» С.В. ШУМЛИН ОТЧИТАЛСЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РУКОВОДИМОГО ИМ УЧРЕЖДЕНИЯ В ОБЛАСТИ ПРАВОПОРЯДКА:



«В 2012 году в МКУ «Охрана общественного порядка» МО «Новодевяткинское сельское поселение» поступило более 150 обращений жителей о нарушениях общественного порядка. По всем заявлениям были приняты меры и оказана помощь правового характера. Специалистами учреждения проведено более трех десятков консультаций по вопросам юридической и социальной направленности, результатом которых стало решение многих внутрисемейных, бытовых и социальных проблем у жителей поселения, в том числе положительные решения в судебных производствах по гражданским делам и один случай восстановления звания Ветеран Труда Ленинградской области, после незаконного отказа социальной службой района и области.

В результате налаженной совместной работы сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка», участкового уполномоченного полиции, обслуживающего территорию Новодевяткинского сельского поселения и добровольной народной дружины возбуждено 28 уголовных дел, 17 из которых в настоящее время раскрыто. Среди раскрытых преступлений: 1 - убийство; 4 кражи из магазинов, расположенных на территории нашего поселения; квартирные кражи, кражи транспортных средств. Арестован один человек, находящийся в Федеральном розыске за совершение преступления.

Добровольной народной дружиной МО «Новодевяткинское сельское поселение» в 2012 году осуществлено 123 выхода на дежурство, успешно проведено обеспечение более 200 культурно-массовых мероприятий. Постоянно оказывается помощь сотрудникам органов внутренних дел в расследовании и раскрытии преступлений.

В результате совместной деятельности сотрудников полиции и добровольной народной дружины на территории Новодевяткинского сельского поселения выявлено и пресечено 30 случаев неправомерной парковки грузового автотранспорта; оказана помощь участковому уполномоченному полиции по задержанию лиц, совершивших административные правонарушения (мелкое хулиганство, появление в общественном месте в состоянии алкогольного и наркотического опьянения) на территории поселения, на каждого из которых составлен протокол об административном правонарушении. Всего участковым уполномоченным полиции составлено 16 протоколов об административных правонарушениях. С территории поселения эвакуировано 3 единицы заброшенного автотранспорта.

В результате активного участия членов добровольной народной дружины по оказанию помощи сотруднику военно-учетного стола по призыву граждан в ряды Российской армии выполнен план оповещения призывников, 20 человек призвано в ряды Российской армии.

В рамках муниципальной антитеррористической программы в течение 2012 года силами сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка» проводились различные профилактические мероприятия, направленные на борьбу с наркотиками, в том числе семинары. Участниками мероприятий были представители лечебных учреждений здравоохранения, сотрудники УМВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, прокуратура Всеволожского района, 5МРО УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, представители молодежи и общественных организаций. Результатом работы явилось возбуждение органами внутренних дел 8 уголовных дел в отношении жителей поселения за незаконное приобретение и хранение наркотических средств. В ходе проведенных бесед несколько молодых людей дали согласие на добровольное лечение от наркомании.

С целью создания благоприятной правовой атмосферы на территории поселения сотрудниками МКУ «Охрана общественного порядка» на 2013 год разработаны программы: муниципальная целевая программа «Правопорядок», согласованная с органами внутренних дел, муниципальная программа «Антитеррористические мероприятия», антитеррористическая программа «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков на территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2011-2013 годы», разработаны планы совместных мероприятий с органами внутренних дел и отделом наркоконтроля.

В 2012 году МКУ «Охрана общественного порядка», членами добровольной народной дружины проведена большая работа, совместно с Отделом УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области во Всеволожском районе по выявлению незаконного проживания на территории Новодевяткинского сельского поселения трудовых мигрантов. По результатам проверки к административной ответственности привлечено

64 человека из числа иностранных граждан; 23 человека - граждане Российской Федерации, нарушающие Законодательство РФ, из них 12 человек - физические лица и 6 должностных лиц, юридических лиц (организации, предприятия) - 5. В административном порядке выдворено за пределы Российской Федерации 7 иностранных граждан.

В 2012 году продолжилась совместная работа добровольной народной дружины с Комиссией по делам несовершеннолетних муниципального образования, МОУ «Новодевяткинская СОШ №1», участковым уполномоченным полиции, инспектором по делам несовершеннолетних 87 отдела полиции УМВД РФ по Всеволожскому району ЛО по выявлению и профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, благодаря чему такая проблема в настоящее время в Новом Девяткино полностью отсутствует. К концу 2012 года на учете в отделе по делам несовершеннолетних 87 отдела полиции не состоит ни одного несовершеннолетнего жителя Нового Девяткино.

Как и в 2011 году, особое внимание в 2012 году обращено на работу в сфере гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и пожарной безопасности. Решение данных вопросов проводилось в соответствии с «Планом основных мероприятий МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2012 год. За истекший период оборудованы 2 пожарных водоёма на территории муниципального образования (ул. Озёр-

ная д.2; ул. Школьная у ГСК-5), подъездные пути к ним, разворотные площадки. В апреле и октябре 2012 года была проведена проверка и ремонт пожарных гидрантов на всей территории муниципального образования. В помещении МКУ «Охрана общественного порядка» оборудован учебно-консультативный кабинет по вопросам ГО. Предупреждение и ликвидация ЧС природного и техногенного характера, пожарной безопасности. В апреле и мае отчетного периода проведена подготовка руководителей гражданской обороны и органов управления РСЧС в учебно-методическом центре МЧС России по Ленинградской области.

В июне 2012 г. водоёме для жителей муниципального образования было проведено Показательное учение «Оказание первой помощи людям, терпящим бедствие на воде», с привлечением спасателей-водолазов отряда АСС Ленинградской области и представителей ГИМС ГУ МЧС России по ленинградской области. В апреле и мае отчетного периода проведена подготовка руководителей гражданской обороны и органов управления РСЧС в учебно-методическом центре МЧС России по Ленинградской области.

Систематически, в соответствии с планом, проводилась работа комиссии по ЧС и обеспечению пожарной безопасности. При этом в январе и декабре 2012 года комиссия фактически выполняла свои обязанности при локализации и устранении аварии на подающем трубопроводе горячей воды от ТЭЦ-21.

За истекший период проводилась активная работа по обучению неработающего населения мерам безопасности при техногенных и природных чрезвычайных ситуациях, мерам пожарной безопасности, мерам безопасности на водных объектах, для чего были разработаны и распространены среди жителей Новодевяткинского сельского поселения памятки по защите и действиям в чрезвычайных ситуациях; о действиях при пожаре в помещении; по мерам безопасности на водных объектах. В муниципальном «Информационном бюллетене» ежемесячно размещалась информация по мерам пожарной безопасности, по мерам безопасности на водных объектах в период летнего отдыха и зимней рыбалки, по мерам пожарной безопасности в начале отопительного сезона и в период низких температур.

Одним из глобальных событий конца 2012 года в нашей деятельности на территории Новодевяткинского сельского поселения, явилось решение о создании при МКУ «Охрана общественного порядка Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС) МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Единая дежурно-диспетчерская служба в полном объеме начала функционировать с января 2013 г. в круглосуточном режиме и будет направлена на обеспечение непрерывного управления комплексом мероприятий жизнеобеспечения населения, своевременного оповещения о чрезвычайных происшествиях различного характера, нарушениях общественного порядка, преступлениях, а также для обеспечения оперативной связи с органами ГО и ЧС, органами внутренних дел, медучреждениями.

Система видеонаблюдения поселения установлена в 2012 году и в настоящее время сигналы с 22 камер выведены в МКУ «Охрана общественного порядка» и 87 отдел полиции УМВД России по Санкт-Петербургу и ЛО во Всеволожском районе.

Также, совместно с МКУ «Агентство по развитию и обслуживанию территории» в 2012 году проведена разработка технической документации по оборудованию системы оповещения населения при возникновении чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера, которая планируется к установке на территории Новодевяткинского сельского поселения в первой половине 2013 года.

После отчета слово было предоставлено почетным жителям МО «Новодевяткинское сельское поселение» Н.В. Федюковичу и Г.Ф. Мартыновской, представителю от района В.И. Брезгу, помощнику депутата В.В. Веселову, главному врачу МУЗ «Токсовская районная больница», местному депутату Г.В. Соломатовой, настоятелю местного храма отцу Евфимию. Все выступавшие, без исключения, отметили огромный объем успешно проделанной работы, подчеркнули главенствующую роль в этом совета депутатов и лично главы муниципального образования Д.А. Майорова.

В заключительном слове Д.А. Майоров поблагодарил всех собравшихся за высокую оценку деятельности совета депутатов и администрации, выразил благодарность всем сотрудникам за хорошую командную работу и поблагодарил главному врачу МУЗ «Токсовская районная больница» приобрести для жителей Нового Девяткино машину скорой помощи, чтобы исключить в будущем отказ нашим жителям в выезде «неотложки».

Отчеты руководителей МКУ представлены в сокращении, полная версия представлена на официальном сайте администрации.



■ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

**ЭТО НУЖНО ЗНАТЬ КАЖДОМУ:
ЛЬГOTЫ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ
УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!**

ИФНС России по Всеволожскому району Ленинградской области доводит до вашего сведения, что массовая рассылка единых налоговых уведомлений (ЕНУ) по уплате имущественных налогов физических лиц (транспортного, земельного налога и налога на имущество физических лиц) будет производиться в апреле 2013 года.

Обращаем внимание, начисление имущественных налогов осуществляется Инспекцией ФНС России по Всеволожскому району. Начисление налогов производится на основании сведений, переданных регистрирующими органами (Росреестр, ГИБДД и др.). Массовую печать и рассылку ЕНУ осуществляют филиал ФГУ «Налог-Сервис» в Санкт-Петербурге.

Налогоплательщикам, имеющим право на получение налоговых льгот, необходимо представить в налоговую инспекцию документы, подтверждающие принадлежность к льготной категории, до начала массовой печати и рассылки единых налоговых уведомлений.